IMosicHuTEALHAS 3anMCKA

«PacueT MHHMMAJBHOIO pa3Mepa pacxoJ0B Ha yIpaBjieHHe '00BHeKTOM
KOHAOMHHHYMA H cojep:kaHue 001Iero HMylecTBa 00beKTa KOHJIOMHHHYMA

Yunrupnayckoro paiiona 3KO»

MuHrMansHBIH pa3Mep pacxog0B Ha yIIpaBlIeHHE 06BEKTOM KOHJIOMUHUYMA
u cojepxkaHue obLiero uMyiecTsa 00beKTa KOHAOMUHAYMA pa3pabaThiBaeTcs B
COOTBETCTBHH ¢ METOLMKO¥ pacdeTa CMETHI PacXoIOB Ha yIpaBlicHHE o6BexTOM
KOH/IOMHHHYMa ¥ COZiepXKaHHe OOIIEro MMyIIecTBa 00beKTa KOHAOMMHHYMA, a
TAKKE METOJMKOH pacdeTa MUHHMAIBHOTO pa3Mepa PacXolOB Ha YIpaBieHHe
OOBEKTOM KOHJOMHHHYMa H COZEpXaHHEe OOWIEro HMyIIecTBa - 00BekTa

KOHIOMUHHYMa (nanee — Meromuka).

IloAroToBNIeHHEIE pacdeThl TO ONPENENSHHI0 MHHEMAIBHOTO pasMepa
PacXolioB Ha yINpaBeHHE OOBEKTOM KOHNOMHHHYMa M COIEpXKaHHe OOILIero
UMYIIECTBA O00BEKTa KOHAOMHHHYMA DAaCCUMTaHhl B COOTBEICTBHH C

NpEeACTaBICHHBIMH KOMMEPYECKHMHU I[IPENIOKEHUAMH 3a' COOTBETCTBYIOIIIHAC

YCIIyTH.

Pacuer mo ¢gopmyiie aast kaxaoro KiIacea 3XaHMI ¢ y9eTOM cpoKa

IKCIJIyaTAIHH 30aHUH

Pasmep MuHHMManpHOTO pacxola Ha yIpaBieHHE OOBEKTOM KOHIOMUHHYMA
U cofepxaHue oOmero MMyIecTBa OOBEKTa KOHAOMHHHMYMa [l PETHOH3,
paccyMTEIBalOTCS 10 hopMmyie: ‘
B min=P min.rox /(S nones.*12 mec.)
109 428 71r./(364,76 M2*12 mec.) = 25 Tenre
rae:
B min — MuHWManbHBIH pasMep B3HOCAa Ha YIIpaBleHHE OOBEKTOM
KOHAOMHHHYMa M Cojiep)KaHue o0Iero uMyIuecTsa o0beKTa KOHnOMHﬁpiyma =25

TEeHrE;



P rox — cymma pacxonos Ha ympasienue 06HEKTOM KOHIOMHHAYMA U
cofiepxaHue 001Iero MyInecTBa 00beKTa KOHIOMEHHYMa = 109 428 Tenre;

S mornes. — mosie3Has mIOMaNs 06bEKTa KOHTOMUHAYMA, HCUHCIAEMAs B
KBaJIpaTHEIX MeTpax = 364,76 m2.

MuHMMAIEHBIH pa3Mep pacxoIoB Ha YIIpaBIeHHEe 00BEKTOM KOHJiOMHHHYMa

U _coliepxKaHue o0Iero mMmymecTsa oObEeKTa KOHIOMHHHYMa Ha 2024 roJl IO

Hunrupnayckomy paiiony 3KO cocraBun — 25tenre 3a 1m2 monesHoii IO

00B€eKTa KOHJIOMHHHYMA B MECSHIL.
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